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Umfrage: Männer mögen an Frauen vor allem den Sinn fürs Schöne

Berlin, 07.03.2013, 08:03 Uhr

GDN - Männer mögen laut der Umfrage einer Online-Partnervermittlung an Frauen vor allem den Sinn fürs Schöne. In der Erhebung
des Unternehmens Elitepartner sagten das 41 Prozent der befragten 470 Singlemänner. 

Auf Platz zwei der Hitliste folgt der Punkt "Unergründlichkeit" mit 36 Prozent. Männer schätzen am schönen Geschlecht zudem, dass
sie ein Gefühl von Zuhause geben (34 Prozent) und dass sie viel hübscher sind als Männer (31 Prozent). Jedem vierten Mann gefällt,
dass Frauen gut über Emotionen reden können und ihnen das Gefühl geben können, ein Held zu sein.

Bericht online:
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